

扫码
订阅

水蜜桃早已下市，路边摊卖的是啥？

城管：他们做的是“专坑外地人的买卖”

无锡水蜜桃已经下市很久，却仍有市民在无锡市滨湖区陆马路道旁摊贩那里买到了无锡水蜜桃。不过市民发现，这买来的桃子不仅甜味不足，水分也不好，咬上去硬邦邦的，明显不是正宗无锡水蜜桃。

高艺 秦峰

▶ 陆马路水蜜桃摊贩被取缔
滨湖城管供图



“无锡水蜜桃”实为假冒

据滨湖区农林部门介绍，无锡本地的水蜜桃已经下市一段时间了，目前市场上如果还打着无锡水蜜桃的招牌销售的基本上都是假冒的。“水蜜桃基本无法进行冷藏，所以在水蜜桃销售旺季进行冷藏，等下市后再进行销售的情况基本可以排除。”如此看来，这些路边摊售卖的所谓无锡水蜜桃基本都是假货。

城管队员从附近村民处了解到，这些桃子有不少都是摊贩从河南、山东批发来的外地桃子，再从外面购买了“无锡水蜜桃”字样的包装礼盒，以次充好，虽然无锡对水蜜桃包装盒进行了多次防伪更新，但包装盒能多次利用，因此要从外包装上甄别真伪有一定困难。

“专坑外地人的买卖”

“这些外地桃子买过来每斤不到两块钱，却被当成无锡水蜜桃高价出售。他们卖出去的价格波动非常大，同样的桃子卖价在50元到100元不等。”这些商贩基本是看人、看车谈价，“如果那些开高档车的人下车来买桃子，价格就会飙升。”当天，城管队员对销售假冒无锡水蜜桃的路边摊进行了取缔，并对经营工具进行了依法暂扣。

城管部门表示，陆马路沿线外来车辆、外地游客较多，他们往往看到“无锡水蜜桃”字样，就会直接捎带几箱上车，所以这些摊贩做的是“专坑外地人的买卖”，要吃正宗无锡水蜜桃要等来年了，路边摊售卖的桃子都不是本地水蜜桃，千万不要上当。

同龄人“多对一”陪伴困境儿童

这个暑假，来自无锡连元街小学和锡师附小的3个班级分别与新吴区3名困境儿童结成对子，家长带着孩子们共同做游戏、学本领、聊生活，一方面，原本孤单的困境儿童有了同龄人的陪伴和关爱；另一方面，参加结对的家庭和亲子收获了做公益的能力和快乐。经过两个月的尝试，以同龄人陪伴为特色的“多对一”陪伴困境儿童模式，收获了良好的社会评价。

据了解，“同龄人陪伴者”项目的发起单位为“三杯茶”公益组织。杜延霞的孩子是锡师附小一年级的学生，暑假开始前，班里有20多个家庭在“三杯茶”的号召下，自愿参与“陪伴者”项目。按照公益组织的安排和策

划，家长和孩子们分成4个组，每天都有一组家庭去硕放的新锦园小区陪伴结对对象小雅(化名)，参观无锡博物院、图书馆；体验做泥塑、手工；一起绘本阅读、聊天等等。

一个暑假相处下来，小雅的性格逐渐有了改观。三杯茶公益组织发起人陈君怡表示，这种“多对一”的同龄人陪伴项目，群体帮扶，每个人有空就做一点，不会成为一个负担，对帮扶对象而言可以接触更多人，提升人际交往能力。更重要的是，让这些困境儿童知道永远会有很多人在关心自己，远比依赖某个人更有利于身心发展，也希望更多人能主动参与到公益事业中来。

陈敏

城管校门口清除马蜂窝

近日，一位绿化养护工人在清理梁溪区山北小学门口时被马蜂蜇了几个大包，一名小学新生与家长也被蜇伤入院。得知此事，城管队员带着工具，在开学前轻松搞定了这个安全隐患。

梁溪区综合行政执法大队山北中队城管队员告诉记者，“我们到的时候，被马蜂蜇的工人已经被紧急送到医院去处理。”现场一名工人还惊魂未定，“马蜂飞出来攻击我们，当时有个同事躲闪不及，头上被蜇了几个大包，疼得满地打滚。”

学校旁边一家文具店店主

说，前几天台风时，这棵柳树被吹倒在停车场上，谁也没发现树权里还有个大马蜂窝。前几日有小学新生家长来看看学校，不小心惊扰到了马蜂，被蜇得一脸红肿，最后被救护车带去了医院。

得知此事，山北小学的老师焦急万分，马上就要开学了，如果不及时将马蜂窝处理掉，学生和家长都有被蜇的风险。

城管队员了解情况后，穿上工作的雨衣雨裤，戴上头盔，找来几个竹扫把头，点上火，在确保安全的情况下烧毁清除了马蜂窝。

高艺 韦红峰

私卖电子烟，也是非法经营！

近日，无锡市公安局惠山分局玉祁派出所根据先期线索掌握发现，姜某等人通过网络购买电子烟，先后在无锡市惠山区、新区等地进行贩卖，涉案价值共计20余万元。

电子烟、进口烟在市场上有很大的需求，但购买渠道却很单一，供不应求。女子姜某察觉到了商机，便在网上寻找合适的商家进货，今年4月姜某正式开启了微商之路。在销售电子烟时，曾有一位顾客向她发过一段有关销售电子烟需要专卖许可方面的法律知识视频。在我国任何单位和个人，必须办理由我国烟

草专卖局颁发的烟草专卖许可证，才能进行烟草经营和销售。私自销售未经许可的国外卷烟，将涉嫌走私和非法经营。

姜某关掉视频没有当一回事，仍旧同销售其他化妆品的微商一样销售电子烟，但电子烟“炸弹”本质上仍是烟草制品。这个利润丰厚的行业，事实上并不合法。

近日，办案民警循线追踪，查获快递邮寄给姜某的6个包裹，在姜某去取快递时将其当场抓获，查获IQOS电子烟弹、万宝路、百乐门等品牌香烟139条。目前，姜某被依法刑事拘留。

朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池10.13亿

今晚双色球第2018100期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为89点，呈小幅下滑趋势，本期关注和值小幅上升，区间在100—130之间。上期落号开出1枚，落号连续3期开出，近期落号开出0、1、2、4、8尾数，本期关注5、7尾数1—2枚落号。上期连号开出1

组，连号连续3期开出，后期有走热趋势，本期关注小数区域二连号。上期蓝球开出06，本期应关注0路大号开出。

本期综合推荐(10+2)：05、08、11、13、15、18、22、24、27、33+12、09。(仅供参考) 高艺



记者了解到，数十种国内外知名萌宠动物入住崭新的“豪宅”，并配以饲养骨干作为它们的饲养员精心饲养。新建的动物场馆，充分考虑了动物的生活习性以及野外生存环境，不仅造型别致、活动面积大大增加，精心布置的丰容更可见饲养员的“小心机”。这里冬暖夏凉，配置全景天窗、空调、栖架、全套家具、超大私人泳池、个性化淋浴房。

萌系游乐设施更增添欢乐

萌宠乐园除了萌宠动物，还有哪些“萌点”呢？据介绍，这里有全新打造的多套萌系游乐设

施，更适合学龄前儿童游玩体验。玫瑰转转杯造型优美、自带浪漫气质；熊猫乐园则是与国宝大熊猫同乐；自控飞机项目可以体验操纵飞机的快感……

萌宠乐园最标志性的建筑就是中心位置的贝乐城堡。贝乐城堡8层楼，近20米高，已然成为无锡动物园的地标性建筑。

现代快报记者了解到，无锡动物园新建的萌宠乐园以主题乐园建筑风格为主体，主要以萌宠动物的新型展出方式、小朋友与小动物近距离互动的科普教育方式以及用科学的方法全新打造的萌系游乐设施为主要内容，打造一个集参观游玩、寓教于乐为一体的大型综合性游览区域。